V souboru zajezdy je umistén ptiklad ucastniku tii zajezdovych turnusi. Proved’te nasledujici
vyhodnoceni dat:

1. Urcete celkovou trzbu za zdjezdy do jednotlivych destinaci a za jednotlivé turnusy.
2. Proved’te analyzu vékové struktury ucastnikil, kdy ucastniky rozdélite na:

a. Déti do dvou let

b. Déti od dvou do 12 let

c. Mladistvi od 12 do 18 let
d. Dospéli do 30 let

e. Dospéli od 30 do 40 let
f.

Dospéli 40 let a vice

3. U kazdé vékové skupiny urcete:
a. Pocet
b. Trzbu za skupinu
c. Destinaci

Vsechny situace zobrazte jak v tabulce, tak v kontingen¢nim grafu.



